

办理结果：采 纳 解 决

公开属性：主动公开 · 全文

# 普陀区桃浦镇人民政府文件

普桃府〔2024〕4号

签发人：单函俊

## 对区政协十五届三次会议 第153058号提案的会办意见

区卫生健康委：

吴玉霞提出的关于引导我区中青年群体参与家庭医生签约的建议的提案收悉，经研究，现将会办意见函告如下：自家庭医生签约推行以来，我镇积极配合社卫开展相关工作。一是集中签约。我镇建立家庭医生签约工作群，召开家庭医生签约培训会，协同社区卫生干部，积极配合社卫开展家庭医生签约工作。会后广泛宣传，第一时间排摸居民信息，向有意向的居民发放签约告知书，收集相关信息后统一上报，由社卫进行后续对接。二是线上签约。对之前未签约的居民，告知可通过健康云申请签约家庭医生，对于不会使用智能手机的居民，仍可通过社区签纸质版告知书完成签约。但是，中青年签约家庭医生的比例并不高，我镇将继续加强

宣传力度，首先引导机关、企事业单位职工积极响应家庭医生签约工作，其次通过微信公众号、居民微信群、社区电子屏宣传等方式，让上班族、年轻人知晓家庭医生签约服务的内涵和意义，同时发挥以“老”带“小”作用，提高中青年群体对家庭医生的知晓度和参与度。

以上意见供你单位统一答复提案者时参考。

2024年3月25日

---

桃浦镇党政办

2024年3月25日印发

---